



2023年1月13日

各 位

会 社 名 アサヒ衛陶株式会社  
代 表 者 名 代表取締役会長 星野 和也  
兼社長  
(コード 5341 東証スタンダード市場)  
問 合 せ 先 経営企画本部 町田 英彦  
法務 IR 部長  
T E L (06)7777-2067

(訂正)「2022年11月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に  
ついてのお知らせ

当社は、2022年10月14日に公表いたしました「2022年11月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

2022年10月14日公表後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

		訂正前	訂正後
サマリー	売上高 (前期比)	<u>1,774</u> 百万円 38.2%	<u>1,547</u> 百万円 20.5%
(四半期連結損益計算書) (第3四半期連結累計期間)	売上高	<u>1,774,267</u> 千円	<u>1,547,706</u> 千円
	売上原価	<u>1,272,771</u> 千円	<u>1,046,210</u> 千円
	売上総利益	501,495千円	501,495千円

2. 訂正の理由

当第3四半期決算短信において、当社グループのその他事業における建設プロジェクトの取引について、四半期損益計算書上は、本人取引として契約上の受注額と発注額をそれぞれ総額で売上高および売上原価に計上していましたが、代理人取引として純額で売上高を計上すべきと判断しました。

本人取引から代理人取引への訂正は、売上高と売上原価を相殺するものであり、損益に与える影響はありません。

3. 業績に与える影響

本取引の訂正によって業績(損益)に与える影響は、軽微であります。

以上